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31. Adja meg az eloszlasfiiggvény definiciojat!

Az Fy(x) = Qx((=,x)) =P(4 = {w: X(w) <x}), x € R flggvényt az X
valoszinliségi valtozé eloszlasfliiggvényének nevezzik. Fy értéke x-ben az x-hez
tartoz6 nivoesemeény valészinlisége.

32. Mik az eloszlasfuggvény tulajdonsagai?
Az Fy eloszlasfliggvény tulajdonsagai:
1) Fy monoton nd, azaz Fy(x) < Fy(y),hax < y.
2) Fy balrdl folytonos, azaz lim,._,,_ Fx(x) = Fx(y),Vy € R-re,
3) lim,_ o Fx(x) =1éslim,,_, Fy(x)=0

33. Mi a binomialis eloszlas képlete?
X € B(n,p)

pe=PX =k =(}) " A-p*=(})p* q" "

34. Mi a kapcsolat a binomialis és a Poisson eloszlas k6z6tt?
Ha n — o, p —» 0 és np éallandd, akkor B(n,p) — Po(np), vagyis a binomialis
eloszlas k-adik tagja tart a Poisson-eloszlas k-adik tagjahoz.

35. Melyik az egyetlen diszkrét orokifju eloszlas?
A geometriai eloszlas (X € G(p)), mertP(X =m+k | X >m) =PX = k) Vk, m-
re.

36. Melyik az egyetlen folytonos 6rokifju eloszlas?
Az exponencidlis eloszlas (X € E(1)), mentP(X <x+t | X =2x) =PX <x) V0 <
x, t-re.

37. Melyik eloszlassal irjuk le a visszatevéses mintavételezést?
A binomialis eloszlassal (X € B(n, p)).

39. Ha Y € U(0,1), F invertalhaté eloszlasfliggvény, akkor mi lesz F~1(Y)
eloszlas-fiiggvénye?
F(y), hiszen:

P(Y <y) =P(F'() <y) = P(F(FT'()) < F») = P(U < F»)) = F(y).
40. Ha X folytonos valdszinlségi valtozé invertalhaté eloszlasfiiggvénnyel,

akkor Fx(X) milyen eloszlasu lesz?
Egyenletes eloszlasu (X € U([a, b])).
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41. Fejezze ki Fy eloszlasfiiggvénnyel: P(a < X < b) =?
Pla<X <b)=Fy(b+0)—Fx(a+0)

42. Milyen fliggvény a diszkrét valésziniiségi valtozé eloszlasfiiggvénye?

Fy(x) = Xx,<x Pi» Mmasrészt p; = Fx(x; + 0) — Fx(x;).

Azaz diszkrét valdszinliségi valtozo eloszlasfiuggvenye olyan 1épcsés fliggvény,
melynek az ugréhelyei az x4, x,, ..., x,, ... helyeken vannak és az ugras nagysaga
rendre py, Dy, ey Py vone

43. Adja meg a normalis eloszlas siirliségfiiggvényét!
X € N(y,0)

() = 9 0) = o
X) = X) = e 20
fX 90;1,6 mo_

44. Adja meg a siiriiségfiiggvény definiciojat!

Legyen X az (Q,F,P) -n értelmezett valoszinliségi valtoz6é. Az fy:R-> R
fliggvényt az X slrlségfliiggvényének nevezzik, ha X-nek az Fy eloszlasfliiggvénye
elballithatd a kdvetkez6 alakban:

R@=[ f@d @en

45. Mik a siriiségfiiggvény tulajdonsagai?

Legyen X az (Q,F,P)-n értelmezett folytonos val6szinlségi valtozé. Ekkor az
fx + R - R slirGségfuggvényre teljesil, hogy:

1) fx&x) =0,

2) 17 fr@®de=1.

46. Adja meg az egyenletes eloszlas siiriségfiiggvényét!

X € U([a,bD
1
) ={b—q FE@D
0, x & (a,b)
47. Adja meg az egyenletes eloszlas eloszlasfiiggvényét!
X € U([a,b])
0, x<a
Fy() = {2 <x<bh
v(x) = g’ a<x<
1, x>b
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48. Mi a binomialis eloszlas médusza?

Eloszlds mbéduszanak nevezzik azt a k. tagot, amire p, a legnagyobb érték, amit
az eloszlas felvehet. Binomialis eloszlas esetén a modusz [(n + 1)p]. (Ha egész,
akkor a moédusz egyenld k = (n + 1)p — 1 értékével, igy két médusz van.)

49. Fejezze ki Fy eloszlasfiiggvénnyel: P(a < X < b) =7

50. Mi a geometriai eloszlas képlete?
X€eGp)

Pk =PX=Kk)=>0-pFt-p=qp

51. Mi a diszkrét valoszinliségi valtozo definiciéja?
Az X val6szinlségi valtozét diszkrétnek nevezzik, ha értékkészlete
megszamlalhato (sorozatba rendezhetd), vagyis Vo € Q-ra X(w) € {x1, X3, .o, Xy, e }-

52. Mi az exponencidlis eloszlas eloszlasfiiggvénye?
X€eEW)

1—e %, >0
FX(X)z{ e0 §<0

53. Mi az exponencialis eloszlas siriiségfiiggvénye?
X€eEW)

_ (Ae M, x>0
fX(x)_{ 0, x<0

54. Folytonos esetben mit jelent az 6rokifja tulajdonsag?

Atétel szerintP(X <x+t | X =2x) =P(X <x) V0 < x,t-re.

X azért ,0rokifju”, mert annak feltételes valdszinlisége, hogy X legfeljebb x + t-ig
él(, ha mar x-et megélt), egyenlé annak valdszinliségével, hogy X legfeljebb ¢ ideig
él, azaz a tulélési kondiciok az idé6 mulasaval nem csokkennek, hiszen 0 és t kozott
ugyanaz a tulélési esély, mint x és x + t k6zott.

55. Fejezze ki Fyx eloszlasfiiggvénnyel: P(a < X < b) =?
Pla<X <b)=Fy(b+0)—Fy(a)

56. Mi a Poisson eloszlas képlete?

X € Po(Q)
K

pk=P(X=k)=Fe"1 1>0
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57.PX=a)="
Folytonos esetben VP(X = a) = 0.
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